

教育嘉年华,宝贝我最大

本周日第二届教育嘉年华与你不见不散

本报10月24日讯(记者 蔡相虹) 还记得7月20日,21日在红星建材城门口的那场宝贝的演出吗?想再睹宝贝们的风采吗?27日,本报“教育嘉年华”将在莱芜市会展中心盛大开幕。届时,来自莱芜舞+舞艺术学校、莱芜爱乐琴行、莱芜韩霜艺术学校等莱芜知名艺术培训机构的小朋友们将为大家呈现一场精彩绝伦的演出。为了建立艺术培训机构与家长、学生的联系,展示各培训机构的风采,同也为了丰富孩子们的周末生活,《齐鲁晚报·今日莱芜》创办教育嘉年华的特有模式,让家长们放心,让孩子们受益。此次演出宝贝们将为大家带来精彩的萨克斯风演奏、古筝合奏,还有精彩的舞蹈。

孩子参与热情高涨 节目精彩纷呈

第一届教育嘉年华吸引了莱芜当地知名度高、培训教学能力强的艺术培训学校热情参与,活动现场都吸引了许多家长,很多学生在观看演出之后当场即报名参加,第二天就可以与小伙伴们一起训练。第一场演出的扬琴、古筝让人赏心悦目,扬琴版的“神曲”《最炫民族风》和“情歌”《月亮代表我的心》都给观众留下了深刻的印象。相信第二届韩霜艺术学校带来的古筝合奏同样不会逊色。还记得开场舞的茉莉花吗?孩子们用她们的优美舞姿展现给大家了一朵茉莉花的盛开。这次由舞+舞带来的群舞也必定同样出彩,



新颖。第一届精彩,第二届一定同样绝伦,这次还有第一届家长、学生在上一次演出中没有感受过的萨克斯风表演,是由爱乐琴行带来的,大家拭目以待吧!

第一届中最抢眼的是来自培训学校的两位小主持人闫格、彭宇斐,他们清晰的吐字、标准的普通话,还有他们落落大方的台风和随机应变的能力让在场的家长和老师纷纷竖起大拇指。他们比起大人的主持,放佛更加吸引人。还有那铿锵有力的朗诵声响彻云霄,扬琴演奏串烧,优美婉转的二胡,都把演出推到一个又一个的新高潮。更有可爱的双胞胎带来相声,绘声绘色,引得现场欢笑不断,快板、绕口令都是学校老师自己编

排,十分精彩。现场有一个三岁的麦霸小女孩元鑫悦,更是萌翻了全场,鑫悦是由妈妈领着前来观看演出的,没想到小家伙喜欢舞台,表演欲强,拿起话筒站在红毯上就唱起来,不肯下台。小朋友手舞足蹈的煞是可爱,现场更有观众直呼“被萌翻”。小家伙带来了一首《小燕子》丝毫不怯场,演绎的有板有眼。

支持演出

商家纷纷赞助

教育嘉年华的活动不仅吸引了众多家长和孩子,更是吸引了众多商家,本次演出莱芜汪氏蜜蜂园、肯德基和济南佳宝乳业有限公司莱芜办事处的负责人则表示:“孩子们演出挺累的,喝点我们的牛奶还能补补身体呢!”味优特零食则给孩子们准备了代金券,让孩子们享受实实在在的优惠。

提供赞助。汪氏蜜蜂园为孩子们提供杯子、蜂蜜、代金券,更是细心的把所有东西包成礼包,还有介绍蜂蜜功效的杂志。汪氏蜜蜂园的经理赵娜娜表示:“我自己也是母亲,非常喜欢小孩,我就给他们准备点小礼物,这是我的一点心意。”肯德基则给孩子们准备一份神秘的纪念品,大家拭目以待吧!济南佳宝乳业有限公司莱芜办事处的负责人则表示:“孩子们演出挺累的,喝点我们的牛奶还能补补身体呢!”味优特零食则给孩子们准备了代金券,让孩子们享受实实在在的优惠。

届时,您将在活动现场和孩子们一起度过一个愉快的周末,带孩子来莱芜会展中心看教育嘉年华吧。

莱芜开展第四批市级 语言文字规范化示范校评选

本报10月24日讯(记者 程凌润) 莱芜市第四批市级语言文字规范化示范校评选活动将于近期启动,凡评估验收达到80分以上的学校,由市教育局授予市级语言文字规范化示范校称号。

市语委办组织评估组到每所申报学校进行实地评估验收,验收采用听汇报(每校10分钟内)、召开座谈会、巡视校园、随机听课、查阅档案材料、口试笔试等形式。每校评估时间半天。届时将根据《山东省语言文字规范化示范校评估实施细则》,逐条逐项进行量化打分,凡评估验收达到80分以上的学校,由市教育局授予市级语言文字规范化示范校称号。

巴黎春天

婚纱摄影尊荣馆

FASHION WEDDING

打破行业坚冰拍摄过程决无隐性消费
十大场馆全开放任拍任选
所有拍摄礼服不分区域全场任选任挑
所有拍摄底片全部无条件赠送
店长推荐套餐2399元 6个放大+12套服装+3本相册120张照片



技术日产 人·车·生活

过弯0偏差?

新天籁等你来试试!

- 梯形控制臂独立后悬挂,确保高响应与高稳定
- ATC主动循迹控制系统,减少转向不足的推头现象



顺通专营店 莱芜店地址:汇源大街68号 销售热线:5621111 服务热线:5602111 二手车置换热线:18606340533

钢城直营地址:黄羊山加油站北50米黄羊山沿街楼 销售热线:5656111 服务热线:5656111

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 莉威 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 MURANO 楼兰 TIIDA 骊达 MARCH 玛驰 QUEST 贵士 NISSAN GT-R



服务热线

400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com

东风日产